禹州市天源学校

真情传递温暖 爱心点燃希望

本报讯 (记者 姚鹏) 近日,禹州市 天源学校五年级学生赵钰琪的不幸遭 遇牵动着全校师生的心。该校组织全体 师生开展为赵钰琪同学献爱心的捐助 活动。

天有不测风云,人有旦夕祸福。11月22日,该校五年级学生赵钰琪确诊为急性髓系白血病 M2型,高达 120万元的治疗费用让原本就不富裕的家庭雪上加霜。惊闻此事,该校立即向全体教职员工和学生家长发出为赵钰琪募捐的倡议。

倡议发出后,全体教职员工和各班学生家长纷纷伸出援助之手。该校在博爱楼报告厅进行爱心募捐活动,共募集爱心款 63706 元(教职员工捐款 12140元;各班学生及家长捐款 51566元)。

一点一滴,汇聚成一泓碧水。颗颗爱心,凝聚着无限希望。相信赵钰琪同学有亲人、老师、同学及社会爱心人士的关爱,一定能早日康复,重返校园。

市八一路小学

加强宪法学习 弘扬宪法精神

本报讯 (郭美玲) 为提高全体党员教师对宪法的认识,提升法治意识,12月6日下午,市八一路小学党支部开展"学习宪法知识 弘扬宪法精神"主题党日活动。

"忠于中华人民共和国宪法,维护宪法权威,履行法定职责……"党员教师通过宣誓,宣告对宪法的忠诚,对职业的敬畏。短短75个字誓词,字字铿锵,传递着宣誓人弘扬宪法精神、履行宪法使命的坚定决心!随后,党员教师观看宣传片《人民的宪法》。

通过这次主题党日活动,该校党员 教师深切感受到宪法与国家前途、人民 命运息息相关。

鄢陵县马栏镇大田小学

小记者采风 感受家乡美



游览鹿鸣湖。

本报讯 (记者 崔夭祥 文/图) 近日,鄢陵县马栏镇大田小学 80 多名小记者在老师的带领下,赴许昌塔文化博物馆、曹丞相府、西湖公园、鹿鸣湖等地参观采风,他们用相机和笔记录了名胜古迹和美景。

小记者们走出校园,踏入了社会大课堂。他们不仅亲身感受到城市建设的巨大变化,还在游玩中拓宽了知识面,增长了见识。

正师风 铸师魂

市毓秀路小学召开师德师风警示教育专题会议



师德师风警示教育专题会议现场。

本报讯 (记者 崔天祥 通讯员 吕 精丽 赵珍珍 文/图) 为强化教师责任 意识,提高教师职业道德素养,12月3日下午,市毓秀路小学召开师德师风警

示教育专题会议

会上,该校相关负责人以教育部公 开曝光的违反教师职业行为十项准则 的典型案例为鉴,结合市教育局相关文 件,对全校教师进行了深刻的警示教 育。

会议要求教师自觉加强政治理论学习,在思想上要牢记初心、守住底线;在行动上要遵守规定,不碰红线,切实增强遵守教师职业行为十项准则的思想自觉和行动自觉。同时,不断涵养高尚师德,以德施教、以德育德,争做党和人民满意的"四有"好老师。

师德师风警示教育活动的开展,切实提高了学校教师的思想认识。老师们纷纷表示,将牢固树立底线意识,坚守为党育人、为国育才的初心,把教师的职业道德规范自觉践行于立德树人的日常教学中。



学法懂法 与法同行

12月4号是我国的宪法宣传日。为 加强全校师生的安全和法制意识,弘扬 新时代宪法精神,鄢陵县外国语小学开 展了"宪法宣传"主题活动。

各班利用班会时间召开"晨读宪法 活动"主题班会,紧密结合生活实际,深 入探讨,达到良好的教育效果。

在学习宪法、参与活动和宣传宪法 的过程中,学生们更深刻地了解国家宪 法的内容,体验到国家宪法精神。

刘慧艳 摄

立足岗位 为党旗增辉

许昌新区实验学校党支部开展主题党日活动



开展主题党日活动。

本报讯 (记者 松召峰 文/图) 12 月 3 日,许昌新区实验学校党支部开展 了"学习贯彻十九届六中全会精神 助 力集中攻坚见实见效"主题党日活动。

该校全体党员聆听了一堂生动的 党课,学习了党的十九届六中全会精 神,讨论了预备期满、考察合格的预备 党员转正等问题。

优秀党员教师李红电老师分享了《在平凡的工作岗位上追光前行》的教育故事。李红电身担数职,用心做好每一件事,被评为许昌市模范教师、建安区优秀教师。他向党员教师分享了经验:一是坚持学习,坚持政治学习,提高

自己的思想觉悟和理论水平;二是关键时刻得冲上去,勇挑重担,对学校安排的工作从不挑肥拣瘦;三是爱字当头,爱岗位、爱学生,坚持立德树人。

该校相关负责人指出,在李红电老师的故事讲述中,感受到真正的"觉悟"是自觉,应该在看似微不足道的事情上不断完善自己,把本职工作当事业来做。她希望全体教职工面对新时代、新形势、新征程,作为党员教师要向李红电同志学习,学习他秉承理想信念、坚守初心使命、敢于担当作为、充满新时代精神力量,成为像他一样的优秀共产党员。

通过此次活动,全体党员教师接受了一次深刻的精神洗礼和党性教育。老师们纷纷表示,此次的故事分享虽然时间很短,却真真切切让他们感受到了作为一名党员先进性,觉悟性和为共产主义奋斗的无私奉献精神。他们将赓续好共产党人忠于党、忠于人民的精神,学习贯彻十九届六中全会精神,切实将党史学习教育的理论成果转化为履职尽责,敬业爱岗的前进动力。